



Asamblea General

FECHA: 15 DE OCTUBRE DE 2012.

Orden del día:

1. Reuniones de la semana
2. Acción de petición de cambio de hora en los plenos municipales
3. Charla del mes: recordatorio de fecha (20 oct) y difusión en el barrio
4. Grupo trabajo de mayores: avances
5. Folleto motivación a participar en la asamblea: terminar redacción.
6. Próximas convocatorias: 13 oct, actuaciones plataforma 25s, etc.
7. Información última APM.
8. Varios.

1. Reuniones de la semana.

Jose ha estado en la organización de la Cacerola del 13 de octubre. La petición de recorrido era de Neptuno a Sol, pero finalmente es de Emilio Castelar a Sol. La idea es ir también al Congreso. Comienza su recorrido a las 18.00 h.

Un compañero de la Asamblea de Logroño: reflexiona acerca de la necesidad de empezar a realizar acciones contra la banca. La mayoría de las acciones van encaminadas al gobierno y los partidos políticos.

Nos llamamos al llegar a Emilio Castelar. Metro: Rubén Darío o Gregorio Marañón.

2. Acción de petición de cambio de hora en los plenos municipales.

Recordatorio que tenemos pendiente de la petición de cambio de hora en los plenos municipales.

Acordamos:

- Recoger la información de cuándo y dónde se realiza. Montse
- Planteárselo al resto de barrios de la zona centro para hacer la petición conjunta: Austrias, Malasaña y Letras. Coordinarnos con estos barrios cuando tengamos más datos.



- Informarnos de cómo es el procedimiento para la entrega de la pregunta antes del pleno. Montse
- María se encarga de rescatar la pregunta solicitando realizar los plenos a las 19 horas.
- El día del pleno iremos con pancartas. Reivindicando la participación ciudadana activa.
- En noviembre también apoyaremos la manifestación frente al ayuntamiento de Madrid. Cibeles.
- En Logroño son a las 19.00 horas.

3. Charla del mes: recordatorio de fecha (20 oct) y difusión en el barrio.

Confirmada la próxima charla: "Yo sí sanidad universal". A cargo de YoSiSanidadUniversal. Sábado 20 de octubre de 2012. 12.30 en Vázquez de Mella.

Nos organizamos para la difusión:

- Lucio ha hecho 200 copias. Los repartiremos por el barrio la semana que viene.
- Propuesta para llevar hoy a la cacerolada.
- Mailing a barrios de la zona centro, Facebook, twitter y blog.

4. Grupo trabajo de mayores: avances.

Rosa no informa que no se ha podido reunir todavía el grupo por lo que no se ha podido avanzar al respecto. Nos informarán más adelante.

Rosa fue a ver a los yayoflautas pero no ha conseguido contactar con ellos.

Pendiente contactar también con el grupo de trabajo de mayores del 15M.

5. Folleto motivación a participar en la asamblea: terminar redacción.

Lo posponemos hasta que se incorpore Ignacio a la asamblea.

6. Próximas convocatorias: 13 oct, actuaciones plataforma 25s, etc.

- 13 Octubre. Cacerolada.
- Próximas acciones Coordinadora 25S:
 - Rodear el congreso coincidiendo con la fecha de la presentación de los presupuestos. Previsto para el 23, 24 y 25 de octubre.
 - Nuevo Proceso constituyente.



7. Información sobre última APM

- Manifestación delante del ayuntamiento para reivindicar la participación activa de la ciudadanía en los plenos. En los plenos de los barrios ya ha habido una negativa al respecto.
- Propuesta Coordinadora 25S. Sumó un par de apoyos más. Hortaleza hizo una reflexión acerca de la intermediación de la APM. Consideran que dejar un espacio permanente igual no es interesante para las asambleas que no lo apoyan. No era un disenso así que se va a tener en cuenta esta reflexión. En la siguiente apm ya se aprobará definitivamente.

Información sobre la coordinadora 25S:

- Nueva concentración frente al congreso coincidiendo con la presentación de los presupuestos.
- Puesta en marcha de un parlamento alternativo.

Se les preguntó cómo iba la formulación de objetivos a nivel político. Están viendo las formas de entrar en ese debate.

- Propuesta de Chueca sobre escrito: Brutalidad policial. 11 apoyos, Villalba no tratado y Retiro y Tetuán hicieron matices. Al ser un tema urgente se decidió que se aprobaba en 3 días por vía telemática. Villalba que no lo había tratado solicitó hacerlo durante este fin de semana, por lo que se aplazó a mañana. Va a salir como texto de la APM.

8. Varios.

- Diseño nuevo para la Puerta del Sol. Hacemos crítica sobre el uso comercial del espacio público tal y como están haciendo en otras zonas cercanas. Acordamos realizar una campaña fuerte de negativa.

Acordamos llevar a cabo la siguiente acción:

Comida popular en Sol. Propuesta por Alex. Llevar nuestras mesas, sillas y sombrillas además de algo de comida. ¡Trae tu mesa, tu silla y tu sombrilla! Fecha: 17 de noviembre de 2012

Se podría contactar con la Asociación que recoge comida caducada de Lavapiés para que vengan ese día a Sol.

Pendiente elaborar dos textos:

- Uno para la Apm
- Otro para explicar a la ciudadanía el por qué de la acción.



- Reflexión acerca de la disgregación de grupos en el movimiento cuando algunas personas hacen propuestas y no se consensuan. Estas personas crean grupos por afinidad y hablan en nombre del 15M.

Vemos que esta dispersión resta fuerzas. El 15M no tiene una identidad definida y esto genera confusión pero a la vez es lo interesante del movimiento. Se valora la diversidad y la diferencia de opiniones, pensamientos, etc.

Acordamos llevar a la APM un comentario a modo de recordatorio acerca de los mínimos establecidos como movimiento 15M: cada cual se representa así mismo, estar alertas con las posibles iniciativas de luchas de poder y estaría bien hacer uso de los cauces de consenso que se están estableciendo, por ejemplo a través de la APM.